

服务乘客天天如此 作诗点赞句句真情

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张雪娇)“公交司机非常棒,接送市民去各方。老人上车先问好,安排座位不能忘……”10月18日,经常得到公交司机帮助的张文大爷,将一封饱含真情的感谢信送到太原公交三公司五车队,并自创一首打油诗为公交司机的热情服务点赞。

张大爷今年75岁了,经常乘坐19路公交车外出。该线路公交司机对乘客的热情服务,令老人非常感动。“前段时间,

我拎着两袋东西准备乘坐公交车回家。车驶进车站刚停下,司机师傅就跑下车,帮我把东西拎到车上,还安排了座位。我下车时,师傅又帮忙把东西拎下车。这种情况,我遇到过好多次了。”张大爷乐呵呵地说。

还有一次,张大爷不慎将刚买的菜落在车上,抱着试试看的态度拨通了车队的电话。工作人员非常热心,仔细记录,还询问了家庭住址。几个小时后,一名公交职工

将菜送回到张大爷家。

张大爷和老伴每次乘坐公交车外出,都会得到公交司机的暖心照顾。乘车时,他们还经常听到其他乘客对公交司机的称赞。为此,张大爷专门写了一首打油诗为公交司机的热情服务点赞。“公交司机非常棒,接送市民去各方。老人上车先问好,安排座位不能忘。携带行李比较多,上上下下搬运忙。东西不慎落车厢,拾金不昧真高尚。残疾乘客

带轮椅,搬上搬下把忙帮。微笑常挂在嘴边,引领城市新风尚。”

该车队党支部书记温建林表示,收到张大爷专门为他们创作的这首诗,车队职工都非常高兴,大家表示一定继续努力工作,为广大乘客提供更加周到的服务。

践行社会主义核心价值观

职工新街街道:

“百姓舞台”展才艺 舞出美好新生活



本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜 文/摄)“张大娘,又跳舞呢?”“是的,有空就多多练习,争取下次也能在党群服务中心举办的文艺演出上亮个相。”10月18

日,杏花岭区消息,职工新街赛马场区域党群服务中心充分发挥阵地优势,搭建“百姓舞台”,今年已举办各种文艺汇演37场,让辖区居民能充分展示自己的才艺。

物管会“上岗” 小区日渐“宜居”

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)今年过冬,居民心里有“底气”了。这不,快供暖了,小区的暖气排气阀门已全部更换一新,居民家里也完成了打压测试。做这些的,都是小区新成立的物管会。10月18日万柏林消息,针对逸宸新境界小区多年失管的情况,地矿社区党委在长风西街街道和相关职能部门的有力指导下,成立物业管理委员会,实行自主管理、自筹自

建,多措并举开展小区综合治理,使小区面貌发生了明显变化。

物管会的成员包括社区工作人员、小区居民以及片区民警,成立后,逸宸小区的许多问题得到了有效改善,居住体验也发生了新的变化。比如,小区地下室的雨棚破旧不堪,不仅外观上不好看,也起不到避风避雨的作用,这让居民很犯愁。物管会成立后,首先对基础设施做了修缮,换了新

国庆节前,赛马场区域党群服务中心组织太铁金笛合唱团、爱之音合唱团、赛西乐乐合唱团等10余支文体团队,通过联演、独演的形式,举办了6场文艺汇演。社区文艺爱好者表演诗歌朗诵、合唱、舞蹈、武术等节目,展现了良好的精神风貌。

据介绍,为丰富辖区居民的文体生活,该中心坚持党建引领,充分发挥阵地优势,推出敞开式的文体服务,通过多种方式,让新时代文明实践与惠民举措有机融合,在党群里搭建起了红红火火、热热闹闹的“百姓舞台”,用居民喜闻乐见的文艺演出激发自信自强、团结奋进的活力与动力。

今年以来,该中心陆续举办系列主题文艺汇演37场,涵盖20余支党群文艺队伍。300多名社区文艺爱好者在“百姓舞台”上带来了舞蹈、朗诵、合唱、小品等163个节目,在充满感情的表演中不仅表达了对党、对祖国、对家乡的热爱,还讴歌了幸福美好的生活。

赛马场区域党群服务中心相关负责人表示,党群里的“百姓舞台”,接地气、有人气,不仅亲民、便民、惠民,还出彩、出新、出效,拉近了党员和群众之间的距离,并让党群服务中心日益深入人心。下一步,该中心会继续推动文化惠民与基层治理紧密衔接,不断提高辖区居民的幸福感。

的地下室入口雨棚,给居民带来全新的使用体验。小区内即将供暖,物管会为小区内住户暖气管打压测试,还将小区内3个单元的暖气排气阀门全部更换,为冬季供暖提供了保障。

地矿社区工作人员表示,逸宸新境界物管会的成立,为探索实践社区与居民联合共建,打造和谐宜居红色物业起到了示范作用,并为后续小区管理经验的推广树立了样板。

安全隐患大排查

电动车“义诊”进社区

本报讯(记者 王丹 通讯员 赵文静)为加强社区电动车安全管理,有效预防和遏制火灾事故的发生,10月17日下午,龙城街道保利香槟社区携手保利红色物业,通过链接周边资源,邀请专业电动车维修人员走进社区,为居民带来一场特别的“义诊”活动,从源头上杜绝电动车安全隐患,居民觉得很有用。

活动现场,维修师傅对居民电动车“听声把脉”“开方抓药”,免费提供电瓶保养、线路检修、调试维修等服务。同时,社区工作人员也向过往居民广泛宣传消防安全知识,倡导居民互相监督,禁止电动车进楼充电,不与电动车同乘电梯,让更多居民增强对电动车安全隐患的重视。

社区党支部书记边大海介绍,辖区里的电动车较多,存在不少安全隐患,这次“义诊”也是为了积极响应居民诉求,让大家更好地了解电动车养护知识,树立安全责任意识。

小区居民王女士说,平时电动车只要能骑,自己也不会想着去保养,这次听师傅一讲,了解了很多电动车常识,也排除了自家电动车的安全隐患,感谢社区为居民做了一件大实事。

接下来,保利香槟社区将继续坚持问题导向,立足群众需求、整合更多资源,用实际行动为居民生活提供更便捷、更贴心的社区服务。

文明单位创建

用团结协作

弘扬我们的时代主旋律



咱 们

工 人 有

力 量